

Студенческий Вестник

ИЮНЬ 2017

Выпуск 10 (33)



ВНИМАНИЕ :

Молодые и талантливые люди!

Если вы пишете стихи и интересные рассказы, знаете много интересных фактов, любите фотографировать вы можете стать участником нашей команды!

Приглашаются

все желающие принимать участие в выпусках газеты и стать корреспондентами, фотокорреспондентами, верстальщиками.

Обращаться в библиотеку

ТЕМА

НОМЕРА

> Последний звонок

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ :

Событие: 1

- День последнего звонка

На неделе: 2

- «Желаем Вам»

Интервью: 3

- Выпускник-2017

Советы: 4

- «Унылая пора! Экзаменов очарование»



Живите счастливо в своей новой взрослой жизни!

Достигайте высот и реализации мечтаний!



*Дорогие выпускники!
Техникум остался позади,
Закончилось ученье,
Ждет вас работа впереди,
Уж это без сомненья!
Специалисты вы теперь.
И мы вас поздравляем,
В большую жизнь открыта дверь,
Удачи вам желаем!
Пусть будет все, всегда, везде,
У вас лишь на «отлично»,
Успехов вам в вашем труде,
И счастья в жизни личной!*



ДЕНЬ ПОСЛЕДНЕГО ЗВОНКА

ЖЕЛАЕМ ВАМ...**Пальчикова Е.В., зам. директора**

20 мая 2017 года в индустриальном техникуме прозвенел последний звонок для студентов четвертых курсов, обучающихся по специальностям среднего профессионального образования «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования», «Экономика и бухгалтерский учет», «Программирование в компьютерных системах», «Компьютерные сети». Это было яркое событие для выпускников. Под звуки фанфар был открыт Праздник Последнего звонка - «Бал цветов». «Звездный букет» был вручен обладателям стипендии Правительства РФ: Волкову М., Ломакину В., Абдоковой Д., Пустовалову А., Пашкину И., Пойманову В., Гусенко С. «Изысканный букет» из подснежников представляли наши отличники учебы: Городилова А., Михайлиди В., Хохлов В., Лынник В., Чулков М. «Дивный сад» представляли активисты молодежного движения, вокалисты, участники патриотических проектов, лучшие волонтеры, лучшие спортсмены. Выпускники поднимались на сцену зала, где в торжественной обстановке директор техникума Кочетков Александр Викторович вручал грамоты студентам, принимавшим активное участие в жизни техникума. Благодарственные письма получили и родители студентов, отлично зарекомендовавших себя на протяжении этих четырех лет.

Для присутствующих был организован незабываемый концерт, подготовленный студентами-выпускниками и студентами младших курсов, участниками вокальной студии. Также были приглашены и гости с концертной программой. В адрес выпускников звучало много пожеланий. С окончанием техникума студентов поздравил глава города Плахотников Алексей Михайлович. Музыкальным подарком для всех стало выступление классных руководителей выпускных групп: Самородовой Н.А., Литвиновой Л.В., Шувариной Н.В., Цыганковой Т.Г.

По завершении «бала», по доброй традиции, выпускники отправили в полет воздушные шары как символ молодости и новых открытий. Хотя прозвучал последний звонок, но волнения впереди – защита дипломов. Хочется надеяться, что в жизни у них все сложится, они найдут себе достойную работу по профессии, продолжат повышать свой образовательный и профессиональный уровень. Доброго вам пути, выпускники!

**Цыганкова Т.Г., зав. отделением.**

Выпуск - 2017 года - это очередное значимое достижение в профессиональной деятельности педагогов техникума. Этот год ознаменовался выпуском около ста специалистов среднего звена, каждый из которых неповторим по своим личностным и профессиональным качествам.

Для большинства диплом специалиста – это путевка к поступлению в вуз, трудоустройство по любимой профессии, выстраивание взрослой жизни. Для некоторых диплом – это счастливый билет к личностному и профессиональному становлению, потому что нужно приложить еще очень много усилий для достижения успеха в профессии.

Четыре группы выпускников и ни одна из них не похожа на другую.

Выпускников специальности «Экономика и бухгалтерский учет» отличает усидчивость, внимательность, трудолюбие.

Студенты группы «Компьютерные сети» радовали педагогов проявлением практичности, инициативности, стремлением к творческому развитию. Их высокая востребованность на рынке труда свидетельствует о качестве их профессиональной подготовки и профессионализме тех, кто их обучал.

Студентов специальности «Программирование в компьютерных системах» отличает целеустремленность и ответственность, высокий уровень развития. Четверо выпускников заслужили дипломы с отличием, отличаясь от других высокими достижениями в учебе, учебно-исследовательской и общественной работе.

Суперактивные студенты специальности «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования» держали в напряжении с первого курса педагогический коллектив, зато к выпуску они научились по-военному исполнять любое требование педагога. Для многих из них через некоторое время студенчество заменится на исполнение воинских обязанностей.

Очень важно, чтобы все выпускники, получив диплом специалиста среднего звена, посвятили свою жизнь важному и полезному делу. И с гордостью могли сказать, что они - выпускники Котовского индустриального техникума. А мы в ответ на получение известий о ваших достижениях, гордо скажем: «Это наш Никита, Ирина, Алина, Максим, Евгений, Людмила...» и так далее.

Живите счастливо в своей новой взрослой жизни! Достигайте высот и реализации мечтаний! Будьте яркими и успешными! А двери нашего техникума всегда будут широко распахнуты перед вами, а мы всегда будем рады этим встречам!

**Шуварина Н.В., классный руководитель гр. Пр-4-4.**

Уважаемые выпускники! От всей души поздравляю вас с окончанием обучения. Остались позади годы студенческой жизни: веселой, счастливой, наполненной радостью открытий незабываемых встреч. Впереди – пора свершений, самостоятельной взрослой жизни. Пусть те знания и диплом, которые вы получили в техникуме принесут вам только удачу и радость, будут способствовать карьерному росту, материальному благополучию и личному счастью. Желаю всем вам творческих успехов, новых достижений на вашем профессиональном и жизненном пути!

ИНТЕРВЬЮ С ВЫПУСКНИКАМИ 2017 ГОДА



Белова Людмила, гр.П-4-2

Ваши планы на будущее?

Планирую дальше учиться, получить высшее образование. По какой специальности пока не определилась.

Кому из преподавателей и за что Вы благодарны?

Я благодарна нашим преподавателям за те знания, которые они нам давали в течение этих 4 лет. За их терпение, за их труд и индивидуальный подход каждому студенту. Отдельную благодарность я хочу выразить куратору нашей группы – Л.В. Литвиновой. За то, что она переживала и поддерживала нас. Хотелось бы поблагодарить моего руководителя дипломного проектирования В.Н.Александрова за невероятное терпение и большой вклад в написание моей выпускной квалификационной работы.

Какими качествами должен обладать современный, молодой специалист?

Современный молодой специалист должен обладать: гуманностью, честностью, терпением, трудолюбием, и самое главное – любить свою работу.

Чтобы Вы хотели пожелать абитуриентам и студентам техникума?

Абитуриентам и студентам техникума я желаю учиться на отлично, искренне любить выбранную профессию, ответственно подходить к учебе и уважать своих преподавателей, которые вкладывают в наше обучение много сил.



Михайлиди Виктория, гр. Бух-3-7

Почему Вы выбрали профессию бухгалтера?

Выбор профессии для меня был сложным, т.к. я понимала, что от этого зависит мое будущее. В школе мне нравилась математика. В итоге я выбрала практичную, распространенную и востребованную в наше время профессию бухгалтера.

Какие самые яркие моменты студенческой жизни Вам запомнились?

Техникум для меня это масса позитивных эмоций, общения с друзьями, получение новых знаний. Это наша молодость! Запомнились спортивные соревнования по волейболу, студенческие концерты, участие в акциях.

Ваши планы на будущее?

Конечно же собираюсь устроиться на работу и продолжить учебу в институте. В дальнейшем создать крепкую семью.

Кому из преподавателей и за что Вы благодарны?

Невозможно высказать слова благодарности нескольким педагогам в отдельности, я могу сказать, что все преподаватели, работающие в нашем техникуме – прекрасные, открытые душой люди. Хочется от всей души поблагодарить Вас за все то, что вы делаете для всех студентов. Я прекрасно понимаю, что судьба преподавателя не так проста, и что он полностью отдаёт частичку своей души студентам.

Какими качествами должен обладать современный, молодой специалист?

Современная жизнь требует от бухгалтера гибкости и постоянного повышения квалификации. На этой должности приходится постоянно учиться, так как меняется законодательство, появляются новые инструменты, программы и технологии. В общем, скучать не придется.

Чтобы Вы хотели пожелать абитуриентам и студентам техникума?

Поступив в Котовский индустриальный техникум Вы сделаете важный шаг в жизни, ведущий к получению профессии. Студентам желаю «грызть гранит науки» прилежно и весело, ведь образование — это шаг к успешной карьере и независимой жизни. Веселых и плодотворных лет учебы тебе студент!



Симбирев Максим, гр. Пр-4-4

Почему Вы выбрали профессию связанную с компьютерными технологиями?

Свою профессию я выбирал сам. В современном мире профессии связанные с IT технологии очень востребованы. Считаю что за этой профессией будущее. Есть возможность устроиться на хорошую работу.

Какие самые яркие моменты студенческой жизни Вам запомнились?

Запомнилась поездка в Анапу. Участие в мастер-классе «WorldSkills» и «JuniorSkills», занятия в вокальной студии, участие в мероприятиях, проходивших в техникуме.

Кому из преподавателей и за что Вы благодарны?

В первую очередь я благодарен своему классному руководителю Н.В. Шуваринной, за то, что помогала, поддерживала, давала советы. Благодарность всему коллективу преподавателей в нашей группе за то, что обучили и помогли применить теорию на практике. Отдельно хотел поблагодарить И.С. Самородову, руководителя вокальной студии, Е.В. Пальчикову, зам. директора за то, что помогли раскрыть и развить мои творческие таланты. Все знания, советы, наказы полученные в техникуме я запомнил на всю свою жизнь. Спасибо любимый техникум!

Ваши планы на будущее?

Впереди служба в армии. После службы планирую продолжить обучение по своей специальности.

Какими качествами должен обладать современный, молодой специалист?

В современном мире специалист должен обладать знаниями и умением применять их на практике.

Чтобы Вы хотели пожелать абитуриентам и студентам техникума?

Быть уверенными в себе. Добивайтесь поставленных целей. Старайтесь хорошо учиться. Помните о близких людях, которые хотят гордиться Вами!

Унылая пора! Экзаменов очарованье!

У четвертого курса – выпускной, а у студентов других курсов совсем скоро начнется переполох со сдачей зачетов и экзаменов. В основной массе все люди одинаковые и привыкли все оставлять на потом. Нам легче весь семестр думать, что времени еще осталось «ого-го сколько и все успеется», чем начать систематически, понемногу учить. Никто естественно так не делает, но давайте разберемся на счет сессии: не так страшен черт, как его малюют.

Завтра экзамен. Вот когда начинается активная подготовка. Но это не всегда беглое штудирование выученного материала. За день перед экзаменом обычно пишутся *шпаргалки*, рождаются хитрые идеи их безопасного размещения, в общем, решаются разные организационные моменты. И, конечно, соблюдаются приметы. Не всеми, но все же...

Самые распространенные из примет

— на все экзамены надевать одну и ту же одежду (конечно, первое испытание прошло удачно);
— не мыть голову, не «вымывать» знания (даже если их там нет);
— для парней-студентов — перед сдачей экзамена не бриться.

— не возвращаться (не дай Бог!) с полдороги за чем-то забытым, но, если уж пришлось вернуться, обязательно взглянуть в зеркало.
— в ночь перед экзаменом под подушку кладут книгу или конспект по предмету.

Есть и совсем уж странные приметы: к примеру, оглашать ночь криками в открытое окно с призывами Ее величества Халявы. Совершить сие действие надобно строго в полночь, и тогда якобы непременно **п о в е з е т**. Известны и менее распространенные приметы: рыболовный крючок на левый ботинок – удачу поймать, не открывая зачетку самому, а предоставить это преподавателю, по дороге на экзамен смотреть по сторонам и искать какое-либо удачливое стечение обстоятельств – «счастливые» номера машин, «круглое» число их определенной марки (10 мерседесов, к примеру).

Пользоваться или нет шаргалками – каждый решает сам. Тем, кто пользуется или собирается, напоминаю наиболее эффективные виды искусственного интеллекта».

Топ Пять Интересных Шпаргалок: Прогресс не стоит на месте, и с каждой новой сессией появляются шаргалочные ноу-хау. Самые необычные из них — в нашем рейтинге.

К ногтю:

Можно запечатлеть знания на



длинных, специально для этой цели наращенных ногтях гелевой ручкой, а сверху покрыть их бесцветным лаком. Именно изображено на этом нейл-арте. **Недостатки:** если не умеете расписывать ногти, то может получиться кривовато, особенно на «действующей» руке. Парням такой вариант не подходит.

Прозрачные знания

Шпоры можно напечатать на фоллии (прозрачной пленке) в любом копи-центре. Главное достоинство такой шаргалки в том, что они практически незаметны на светлых столах, из натурального дерева.

Недостаток: на крашенном столе такая шаргалка легко вычисляется.

Ручка Джеймса Бонда

Сегодня прогресс дошел до ручек-шпаргалок: из колпачка выдвигается такой себе рулончик белой бумаги, на котором можно написать спасительную шпору.

Недостаток: преподаватели тоже знают о таких ручках и могут ее легко засечь.

Фотошпора

Перефотографируем конспект или учебник, фото заливаем в телефон. На экзамене достаточно выбрать необходимую фотографию, увеличить по необходимости и все с нее переписать. Возможно, что искать нужную фотошпору придется долго, а клацанье мобильного привлечет ненужное **в н и м а н и е**.

Преподаватель видит все

Все студенты должны знать одно: преподаватель всегда видит, когда они списывают. В первую очередь человека выдают глаза. В одном случае он чувствует свою вину и глаза у него как у нашкодившего кота. В другом — считает себя умнее всех, отчего взгляд становится очень наглый. Для списывания нужно владеть актерским мастерством и делать это нужно максимально непринужденно. Если у вас так не получается, а преподаватель — лютый враг шаргалок, не стоит использовать шпоры на экзамене — будет «незачет».

А можно попробовать выучить. И это — лучшая примета для получения высокой оценки. В большинстве случаев действует безотказно. Конечно, стресс, неизменно получаемый на экзамене, меньшим не будет, но хоть результаты будут более обнадеживающими. Так что лучшее пожелание — **учите и дано вам будет.**

- Во-первых, все таки не стоит готовиться в ночь перед экзаменом. Нужно начинать готовиться хотя бы за 3 дня перед экзаменом.
- Во-вторых, нужно позабыть на время про все виды соц. сетей, игры. Времени на это все уйдет уйма.
- В-третьих, запастись кофе, т.к. ночи обещают быть долгими).
- В-четвертых, проштудировать весь имеющуюся у вас в наличии материал. Включая методички, сборники, конспекты лекций.

Материал подготовил
А. Самородов

Учредитель: ТОГБПОУ «Котовский
индустриальный техникум».
Редакция : Библиотека КИТ,
тел.: 4-25-26.

Над выпуском работали: А Самородов, Д.Чудинов, Ю. Медникова.
Руководитель: Мамонтова Т.Н.
Газета выпускается один раз в месяц.

Тираж: 50 экземпляров.

Сайт техникума:
kit68.ru

